Ysop y matematuuky norvky, Joaatun pok 2010. 29. cenmembap 2010.

1. Heka cy f,g: X — Y ¢dynkumje. [lokazatn ga axo 3a cee A C X v B C Y Baxu jegnakoct fl[AU g [B]] = fl[A]UB
Taga f =g.

N

. Hokaszatv pa y npoussosbHoj Bynosoj anrebpy Baku: = 1 ako 1 camo ako x Vy = = V y' 3a HeKo y.

w

. Hokasatv pa y vckasHom pauyHy Baxun: A = —A+ B = —A.

EN

. [okasatv pa je cnepeha dopmyna Ba/baHa:

((ﬂaﬁp(a, z) VVrg(z,a)) A ((ﬂxﬂyp(x, y) = Jxq(z,2)) A (VaIyq(z,y) = Yz p(z, a:)))) = 3z (p(z,z) V q(z, ).

(S}

. Ha ckyny {a, 8,7} koHcrpyucatv koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: Iz p(x,c) = Jrp(f(z),y).

Ysog y matematuuky norvky, Joaatun pok 2010. 29. cenmembap 2010.

1. Heka cy f,g: X — Y dyukunje. [lokasatv aa ako 3a cee A C X u B C Y Baxu jeanaxoct f[AU g '[B]] = f[AJUB
Taga f=g.

N

. Hokasat pa y npoussorbHoj bynosoj anrebpv Baxu: =1 ako n camo ako x Vy = x V y’ 3a HeKo ¥.

w

. [lokasatv pa y uckasHom pauyHy Baxun: A = A+ B = -A

N

. [dokasatv pa je cnepeha dopmyna Ba/baHa:

<(E|xp(a, x) VVzg(x, a)) A ((EI:UEIyp(:L', y) = Iz q(x,x)) A (Vmﬂy q(z,y) = Vap(z, ;v)))) = dr (p(x,:c) Vq(z, x))

o1

. Ha ckyny {«, 3,7} kouctpyncatn kontpamogen 3a cnegehy dopmyny: 3z p(z, ¢) = Iz p(f(z),y).

Ysop y matematuuky noruky, Jopartuun pok 2010. 29. cenmembap 2010.

1. Heka cy f,g: X — Y dynkumje. [lokasatu aa axo 3a cee A C X v B C Y Baxu jeanakoct f[AU g 1 [B]] = f[AJUB
tapa f =g.

N

. Nokasats ga y npoussornsHoj bynosoj anrebpy Baxu: x = 1 ako # camo ako =V y =z V ¢ 3a Heko ¥.

U8}

. Hokasatn pa y vckasHom pauyHy Baxn: A = A+ B = —A.

-~

. [lokaszatv pa je cnepeha dopmyna Ba/baHa:

((Elmp(a, x) VVrq(x, a)) A ((EIa:Elyp(x, y) = Jx q(x,:c)) A (Vxﬂy q(z,y) = Vo p(z, x)))) = dz (p(:c,a:) Vq(z, a:))

5. Ha ckyny {a, 3,7} koHctpyucatu koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: 3z p(x,c) = Jrp(f(z),y).
Ysop y matematuuky norvky, Joaatun pok 2010. 29. cenmembap 2010.
1. Heka cy f,g: X — Y dynkumje. [lokazatn ga axo 3a cee A C X v B C Y Baxu jegnakoct fl[AU g [B]] = fl[A]UB
Taga f =g.
2. [lokasatv aa y npoussosbHoj Bynosoj anrebpy Baku: = 1 ako 1 camo ako x Vy = = V y’ 3a HeKo y.
3. [okasatv pa y nckasHom pauyvy Baxun: A = -AF B = -A.
4. [okaszatv aa je cnegeha dopmyna BabaHa:
((ﬂxp(a, z) VVzg(z,a)) A ((ﬂxﬂyp(x, y) = Jxq(z,2)) A (VoIy q(z,y) = Vo p(z, a:)))) = 3z (p(z,z) V q(z, ).
5. Ha ckyny {a, 5,7} koHctpyucatv koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: Iz p(x,c) = Jrp(f(z),y).



